




Let us handle the gift list! This catalogue will 

help you put something wonderful under 

the tree, with specific focus on Christmas 

products and novelties. Surprise your 

loved ones with the most memorable gifts 

from a more exclusive product selection 

than ever before.
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Bring some magic into the holiday season! This chapter provides 

plenty of culinary accessories, lovable toys, gift ideas and boxes, 

while our decorations will help to dress up the tree and the living 

room beautifully. Deliver the Christmas mood with these items and 

brighten up the days during the best time of the year.
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FAMILY DINNER

Julmiddag AP716448

4 pc Christmas tree shaped napkin ring set in bamboo 
plywood. Size: 75×96×12 mm Printing: E1, P1(4C)

Jokkmokk AP803414

Porcelain Christmas snack plate. Size: 150×130×17 mm 
Printing: C3(8C), WPC3(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP803414-B
https://coolcollection.eu/en/products/AP716448


Sandtrask AP718233-A

Bamboo cooking spoon with 
die-cut Christmas tree design. 
Size: 240×50 mm Printing: E2, P1(1C)

Shiba AP800405

Christmas tree shaped bamboo 
cutting board. Size: 200×300×10 mm 
Printing: E3

Glögg AP800408

Wine set with corkscrew and cork 
with Christmas tree on the top. In 
black gift box. Size: 121×95×27 mm 
Printing: E2, P2(1C), S1(1C)

Kelkka AP718782

Reindeer shaped, birch plywood 
wine rack. Delivered flat-
packed. Size: 433×154×263 mm 
Printing: E2, P2(4C), OP(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718233-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP800405
https://coolcollection.eu/en/products/AP800408
https://coolcollection.eu/en/products/AP718782


Clemen AP722498-07

Magnetic notepad with 40 blank 
sheets and Christmas tree figure on 
top. Including mini wooden pencil. 
Size: 95×202 mm Printing: P1(4C)

Larry AP722499-05

Magnetic notepad with 40 blank 
sheets and Christmas figures on 
top. Including mini wooden pencil. 
Size: 95×202 mm Printing: P1(4C)

Kairos AP741758

Magnetic notepad with 40 blank 
sheets and Santa Clause figure on 
top. Including mini wooden pencil. 
Size: 100×200 mm Printing: P1(4C)

Carrigan AP722057

Wooden noteboard with blackboard and 
Christmas tree decoration. With hanging 
string and magnet on the back side. Including 
one piece of chalk. Size: 130×150×6 mm 
Printing: E2, P2(4C)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP741758
https://coolcollection.eu/en/products/AP722057
https://coolcollection.eu/en/products/AP722499-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP722498-07


WARMTH IN THE COLD

Nakkala AP803413-05

Vintage ceramic mug with Christmas design, 
300 ml. In matching design paper gift box. 
Size: ø90×79 mm Printing: C1(8C), WPC1(FC), 
VS(FC)

Lempaa AP803418

Porcelain mug with Chrsitmas design, 
400 ml. In paper gift box. Size: ø77×124 mm 
Printing: C1(8C), WPC1(FC), RS3(1C)

Perala AP803417-05

Porcelain mug with Chrsitmas design, 
380 ml. In paper gift box. Size: ø85×115 mm 
Printing: C1(8C)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP803413-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP803418
https://coolcollection.eu/en/products/AP803417-05


Nuglex AP781114

White ceramic mug with Christmas design, 
350 ml. In paper gift box. Size: ø89×100 mm 
Printing: C1(8C), WPC1(FC), RS3(1C)

Strobus AP800391-05

Silicone and stainless steel tea infuser with 
Christmas tree shape. Size: ø40×150 mm 
Printing: E1

Sorbux AP781115

White ceramic mug with white spoon 
and Christmas design, 370 ml. In 
paper gift box. Size: ø85×100 mm 
Printing: C2(8C), WPC2(FC), RS3(1C)

ChocoSpoon AP718773-A

Handcrafted Belgian hot chocolate on wooden spoon, 
in custom made paper cover. Contains 33 grams of 
chocolate. Flavour: milk chocolate. Price includes 
digital printing. MOQ: 50 pcs. Size: 70×150×35 mm 
Printing: FP-DG(FC)

Verdux AP722500

Vintage ceramic mug with Christmas design, 
280 ml. In kraft paper box. Size: ø86×80 mm 
Printing: C1(8C), RS3(1C)

Proxxy AP803409-98

Porcelain mug with metallic Christmas design, 
350 ml. In matching colour metallic gift box. 
Size: ø85×91 mm Printing: VS(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP781114
https://coolcollection.eu/en/products/AP781115
https://coolcollection.eu/en/products/AP722500-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP800391-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP718773-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP803409-98


Camiz AP781988-05

Polyester Christmas socks with non-slip sole. 
One size fits all (36-43). Size: 420×110 mm 
Printing: Not printable

Sundborn AP861005-77

Luxury Christmas blanket with 270 g/m² flannel 
fleece and reversible 210 g/m² sherpa fleece lining. 
Wrapped in ribbon and printable paper card. 
Size: 1300×1500 mm Printing: VS(FC), DG3(FC)

Uppsala AP861003

Polar fleece blanket with Christmas design 
and ribbon, 160 g/m². Size: 1300×1600 mm 
Printing: BR(10C), DG3(FC)

-01

-05
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https://coolcollection.eu/en/products/AP781988-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP861005-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP861003-05


COMFORT OF HOME

Keylax AP722056

Vanilla scented tea light candle in glass jar 
and wooden candle holder with die-cut 
Christmas decoration. Size: 75×80×75 mm 
Printing: E2, P2(4C), OP(FC)

Deram AP721382

Christmas style wooden 
candle holder with tea light 
candle. Size: 87×95×15 mm 
Printing: E1, P1(2C)

Tylldalen AP718633

Stainless steel Christmas candle holder 
for tea light candle. Delivered flat-packed, 
without candle. Size: 100×50×55 mm 
Printing: E2, RE2(6C)

Zamir AP781579

Glass candle with Christmas 
design. In transparent plastic box. 
Size: ø56×68 mm Printing: VS(FC)

-21-A -98-B-F -F
95×95×15 mm
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722056-F
https://coolcollection.eu/en/products/AP721382-B
https://coolcollection.eu/en/products/AP718633-B
https://coolcollection.eu/en/products/AP781579-21


Kaledu AP808041

Christmas tree shaped antistress ball. 
Size: 68×82×25mm Printing: P2(2C)

Joulustress AP808042

Christmas tree ornament shaped antistress ball. 
Size: ø60×65mm Printing: P2(1C)

Santa Claus AP809504

Santa Claus shaped antistress ball. Size: ø68 mm 
Printing: Not printable
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https://coolcollection.eu/en/products/AP808041
https://coolcollection.eu/en/products/AP808042
https://coolcollection.eu/en/products/AP809504


Sasky AP791309

Snow globe with Santa Claus on plastic stand. 
Size: ø50×65 mm  Printing: P2(1C)

Deby AP741105-05

Round shaped reusable heat pack with 
snowflake decoration. Size: ø80 mm 
Printing: P3(1C)

Treby AP874012

Christmas tree shaped reusable heat pack. 
Size: 95×105 mm Printing: P3(1C)

Sokin AP721798

Wooden Christmas tree for desk decoration. 
Size: 115×177×31 mm Printing: E2, P2(4C)

11DECORATIONS

https://coolcollection.eu/en/products/AP721798
https://coolcollection.eu/en/products/AP791309
https://coolcollection.eu/en/products/AP741105-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP874012


SHARED LAUGHS

HeXmas AP716506
Custom made, full colour printed hexagonal Advent 
calendar in paperboard with 24 compartments. 
Delivered flat-packed, without sweets. MOQ: 50 pcs. 
Size: 105×165×105 mm Printing: FP-DG(FC)

HeXmas Eco AP716496
Custom made, full colour printed hexagonal Advent 
calendar in kraft paper with 24 compartments. 
Delivered flat-packed, without sweets. MOQ: 50 pcs. 
Size: 105×165×105 mm Printing: FP-DG(FC)

HeXmas
HeXmas custom Advent calendar is available in white paperboard or kraft paper version.
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716496
https://coolcollection.eu/en/products/AP716506


Svalbard AP899007

Plush Christmas reindeer with Santa hat and 
scarf. With printable paper hang tag on its ear. 
Size: 200 mm Printing: P2(2C), VS(FC)

Papa Noel AP761655

Classical Santa hat with white pompom, polyester. 
Size: 300×430 mm Printing: T1(8C), DTB(FC)

Ursus AP899008

Plush Christmas teddy bear with Santa hat and 
scarf. With printable paper hang tag on its ear. 
Size: 200 mm Printing: P2(2C), VS(FC)

Rupler AP781588-05

Polyester/non-woven colouring Santa hat with 
4 crayons. Size: 270×405 mm Printing: T1(8C), 
DTB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP761655-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP781588-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP899007
https://coolcollection.eu/en/products/AP899008


Immermor Xmas AP716453

Laminated birch wood memory game with Christmas motives. With 
24 tiles (40x40 mm). Price includes 1 colour logo print on backside of 
all tiles. MOQ: 50 pcs. Size: 40×40 mm Printing: FP-S(1C)

Fargelegg 12 AP716498-A

Custom made, Christmas colouring set in full colour printed 
paper box with die-cut Christmas tree. Including wooden 
coloured pencils (12 pcs) and Christmas colouring book. 
MOQ: 100 pcs. Size: 90×90×11 mm Printing: FP-DG(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716498-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP716453


OXO Xmas AP716432

Christmas design tic-tac-toe game in birch plywood with 
10 tokens and cotton carry pouch. Size: 130×170 mm 
Printing: E1, P1(2C), S1(2C), T1(8C), DTB(FC)

TixTax AP716494

Christmas design tic-tac-toe game in birch plywood 
with 10 tokens and game board. Size: 145×195x3 mm 
Printing: E1, P1(4C), S1(2C), OP(FC)

Juxo AP716493

Christmas design tic-tac-toe game in birch 
plywood with 10 tokens and jute carry pouch. 
Size: 160×200 mm Printing: T1(8C), DTB(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716432-B
https://coolcollection.eu/en/products/AP716494-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP716493-A


Namsos AP808512

Wooden lead pencil with Christmas figure 
eraser, sharpened. HB grade. Size: ø7×200 mm 
Printing: P1(2C)

Tidil AP781581

Plastic ballpoint pen with polyester Christmas 
figure on the top. With blue refill. Size: ø6×180 mm 
Printing: Not printable

Göte AP809348

Wooden, cartoon ballpoint pen with 
Christmas figure on the top. With blue refill. 
Size: ø8×150 mm Printing: P1(2C)

Flop AP781113

4 pc eraser set with Christmas figures, in PVC 
pouch. Size: 100×105×7 mm Printing: VS(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP808512-C
https://coolcollection.eu/en/products/AP809348-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP781581-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP781113


PLEASANT WORKPLACE

Lappmark Creative AP718681

Custom made paper gift card including a stainless 
steel clip bookmark with Christmas design and 
silver ribbon. Price includes digital printing on both 
sides of the card. MOQ: 100 pcs. Size: 55×47 mm 
Printing: FP-DG(FC), E1, RE1(6C)

Vaides AP741109-05

Cardboard covered notebook with 85 sheets 
and sink cut Christmas tree on the cover. 
Size: 90×140×8 mm Printing: P1(4C)

Xommark AP716495

Bamboo plywood bookmark with die-cut 
Christmas motive and PU leather cord. 
Size: 40×130×2 mm Printing: E1, P1(4C)

-A -B -A -B -C -D
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718681-B
https://coolcollection.eu/en/products/AP741109-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP716495-A


Fjerny AP716504

Christmas keyring in bamboo plywood with metal ring. 
Size: 42×60×3 mm Printing: E1, P1(4C)

Kannykka AP716503

Desk mobile phone holder in bamboo plywood with die-cut 
Christmas motive. Delivered flat-packed. Size: 70×145×57 mm 
Printing: E2, P1(4C)

-B -B-A -A
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716504-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP716503-A


Reinsdyr AP809544

Reindeer shaped aluminium keyring. 
Size: 63×55×3 mm Printing: E1, P2(2C)

Lopsmarka AP718639

12 cm bamboo plywood ruler with sink 
cut Christmas motive. Size: 160×30×2 mm 
Printing: E1, P1(4C), OP(FC)

Limber AP897088

Wooden, Christmas tree shaped USB flash 
drive with 8 GB memory. Size: 80×37×11 mm 
Printing: E1, P1(2C)

Nosy AP718780

Reindeer shaped, birch plywood mobile 
phone holder. Delivered flat-packed. 
Size: 100×125×105 mm Printing: E2, P2(4C)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718639-F
https://coolcollection.eu/en/products/AP718780
https://coolcollection.eu/en/products/AP809544-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP897088


THOUGHTS OF LOVE

CreaX AP718174

Custom made paper Christmas card with 
custom graphic on both sides and wooden 
Christmas style craft puzzle. Including C6 postal 
envelope. MOQ: 100 pcs. Size: 105×148×3mm 
Printing: FP-DG(FC)

Creax Eco AP718646

Custom made kraft paper Christmas card 
with custom graphics on both sides, including 
Christmas style craft puzzle in wood pulp board. 
Including C6 postal envelope. MOQ: 100 pcs. 
Size: 105×148×3 mm Printing: FP-DG(FC)

Creax Plus AP718658

Custom made, foldable paper Christmas card with 
custom graphics on both sides, including wooden 
Christmas style craft puzzle. Including C6 postal 
envelope. MOQ: 100 pcs. Size: 105×148×3 mm 
Printing: FP-DG(FC)

-A -A-B -B-C -C-D -D-E -E-F -F
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718174-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP718646-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP718658-A


TreeCard Eco AP718645

Custom made kraft paper Christmas card with 
custom graphics on both sides, including Christmas 
tree ornament in wood pulp board with red ribbon. 
Including C6 postal envelope. MOQ: 100 pcs. 
Size: 105×148×3 mm Printing: FP-DG(FC)

TreeCard AP718781

Custom made paper Christmas card with custom 
graphic on both sides, including wooden Christmas 
tree ornament with red ribbon. Including C6 postal 
envelope. MOQ: 100 pcs. Size: 105×148×3mm 
Printing: FP-DG(FC)

Dimensions AP716497

Custom made paper Christmas card with 
3-dimensional pop-up shape. With custom 
graphic on both sides. Including C6 postal 
envelope. MOQ: 100 pcs. Size: 105×155 mm 
Printing: FP-DG(FC)

-A -B -C -A -B -C -A -B
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718645-B
https://coolcollection.eu/en/products/AP718781-C
https://coolcollection.eu/en/products/AP716497-A


Fantasy AP761372

Christmas tree ornament, made of felt. 
Size: 90×90×3 mm Printing: T0(8C), DTA(FC)

Aspelund AP845178

Christmas ball ornament in pearl finish with ribbon 
hanger. Ball diameter: 75 mm. In matching colour 
paper gift box. Size: 77×77×77 mm Printing: VS(FC)

Rekvik AP845184-05

Christmas ball ornament in shiny finish with ribbon 
hanger. Ball diameter: 75 mm. In matching colour 
paper gift box. Size: 77×77×77mm Printing: VS(FC)

-A -B
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https://coolcollection.eu/en/products/AP761372-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP845178-98
https://coolcollection.eu/en/products/AP845184-05


CHARMING ORNAMENTS

Andoya AP809390

Wooden, colouring Christmas tree ornaments 
with different figures and markers, 3 pcs. 
Size: 70×90×2 mm Printing: P1(2C), VS(FC)

Skaland AP716490

Wooden Christmas tree ornament in birch plywood, 
with printed Christmas design and red ribbon. 
Delivered with detached ribbon. Size: 77×96×3 mm 
Printing: E1, P1(4C)

WoXmas AP718777

Wooden Christmas tree ornament in birch plywood, 
with red ribbon. Delivered with detached ribbon. 
Size: 80×80×3 mm Printing: E1, P1(4C)

-A-A -B -C -D -E -F -B -C -D
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https://coolcollection.eu/en/products/AP809390
https://coolcollection.eu/en/products/AP716490-C
https://coolcollection.eu/en/products/AP718777-C


BooCard AP716450

Christmas card in bamboo plywood with break-
out Christmas tree ornament with golden 
ribbon. Including C6 postal envelope. Delivered 
with detached ribbon.  Size: 145×95×3 mm 
Printing: E2, P2(2C), S1(1C), OP(FC)

Jerpstad AP718674

2in1 Christmas tree ornaments in bamboo 
plywood with golden ribbons. Delivered 
with detached ribbons. Size: 71,5×85×3 mm 
Printing: E1, P1(2C)

Holonda AP718641

Christmas tree ornament in bamboo plywood with 
golden ribbon. Delivered with detached ribbon. 
Size: 80×80×3 mm Printing: E1, P1(2C), OP(FC)

-A -B -C
-A -B -A -B -C -D
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716450-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP718674-B
https://coolcollection.eu/en/products/AP718641-B


Lundamo AP718778

Wooden Christmas tree ornament in oak veneer 
with gold ribbon. Delivered with detached ribbon. 
Size: ø75×80 mm Printing: E1, P1(2C), OP(FC)

DoubleTree AP716449

Bamboo plywood and acrylic Christmas tree 
ornament with golden ribbon. Delivered 
with detached ribbon. Size: 65×75×3 mm 
Printing: E2, P2(2C)

CreaTree AP718642

Custom made bamboo plywood and acrylic 
Christmas tree ornament with golden ribbon. 
Price includes full colour printing on one side of 
the acrylic part. MOQ: 100 pcs. Size: 65×75×3 mm 
Printing: FP-UV(FC)

-A -B -C -A -B -C
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718778-C
https://coolcollection.eu/en/products/AP716449-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP718642


CreaJul AP716492
Custom made Christmas tree ornament in acrylic, with custom shape and full 
colour graphics. Maximum size: 80x80 mm. Price includes UV LED printing on 
one side. Delivered with detached ribbon. MOQ: 100 pcs. Size: 80×80×3 mm 
Printing: FP-UV(FC)

-05-05
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CreaJul Wood AP716491
Custom made Christmas tree ornament in birch plywood, with custom 
shape and full colour graphics. Maximum size: 80x80 mm. Price 
includes UV LED printing on one side. Delivered with detached ribbon. 
MOQ: 100 pcs. Size: 80×80×3 mm Printing: FP-UV(FC)

CreaJul
Mix & match ribbon and ornament colours and customise the 
shape to create your acrylic Christmas tree decoration!

Choose ribbon colour!
red, silver, gold

Choose ornament material and colour!
transparent or solid acrylic: wite, red, green

Customise the shape and create your wooden 
Christmas tree decoration!

Choose ribbon colour!
red, silver, gold
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716492_01-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP716491-05


THE JOY OF GIVING

AP808766

AP808767

AP808763

AP808764

AP808765

AP808768

Majamaki L AP808766

Kraft paper gift bag with Christmas design and gift 
tag. Size: 260×330×120 mm Printing: S1(1C), VS(FC)

Majamaki S AP808767

Kraft paper gift bag with Christmas design and gift 
tag. Size: 170×230×90 mm Printing: S1(1C), VS(FC)

Majamaki W AP808768

Kraft paper gift bag for wine bottle with Christmas 
design and gift tag. Size: 100×350×80 mm 
Printing: S1(1C), VS(FC)

Palokorpi L AP808763

Matte laminated paper gift bag with Christmas 
design, white printing area and gift tag. 
Size: 260×330×120 mm Printing: S1(1C), VS(FC)

Palokorpi S AP808764

Matte laminated paper gift bag with Christmas 
design, white printing area and gift tag. 
Size: 170×230×90 mm Printing: S1(1C), VS(FC)

Palokorpi W AP808765

Matte laminated paper gift bag for wine bottle with 
Christmas design, white printing area and gift tag. 
Size: 100×350×80 mm Printing: S1(1C), VS(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP808766
https://coolcollection.eu/en/products/AP808767
https://coolcollection.eu/en/products/AP808768
https://coolcollection.eu/en/products/AP808763
https://coolcollection.eu/en/products/AP808764
https://coolcollection.eu/en/products/AP808765


Plicom AP781112

Non-woven, colouring Christmas stocking 
with 5 crayons, 80 g/m². Size: 190×295 mm 
Printing: T1(8C), DTB(FC)

Kertran AP781989

Colouring Christmas drawstring bag for 
children with 4 crayons, non-woven 80 g/m². 
Size: 250×300 mm Printing: T1(8C), DTB(FC)

Wistick AP781111

Non-woven, colouring shopping bag for children 
with 5 crayons, 80 g/m². Size: 205×220 mm 
Printing: T1(8C), DTB(FC)

-C -D
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https://coolcollection.eu/en/products/AP781112
https://coolcollection.eu/en/products/AP781989-D
https://coolcollection.eu/en/products/AP781111


Saspi AP791306-05

Christmas boots, made of polyester. Size: 200×320 mm  
Printing: T1(8C), DTB(FC)

Xagi AP809432

Christmas design shopping bag, non-woven 70 g/m². 
Size: 340×440 mm Printing: T0(8C), DTA(FC)

Yonsil AP722058

Polyester Christmas stocking with white upper part and natural 
colour lower part. Size: 235×350 mm Printing: T1(8C), DTB(FC)

Hantala AP845165-07

Wooden clip with Christmas figure. Size: 48×43 mm 
Printing: P1(2C)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP809432-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP845165-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP791306-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP722058


COLOURFUL PACKAGING

CreaBox Pillow 
Xmas M AP716500-A

Custom made, full colour printed 
paperboard pillow box with 
Christmas tree shaped window. 
Delivered flat-packed. MOQ: 50 pcs. 
Size: 225×140×57 mm  
Printing: FP-DG(FC)

CreaBox Pillow 
Carry M AP716502

Custom made, full colour printed 
paperboard pillow box with handle. 
Delivered flat-packed. MOQ: 50 pcs. 
Size: 225×185×57 mm  
Printing: FP-DG(FC)

CreaBox Pillow 
Xmas S AP716499-A

Custom made, full colour printed 
paperboard pillow box with 
Christmas tree shaped window. 
Delivered flat-packed. MOQ: 50 pcs. 
Size: 145×127×37 mm  
Printing: FP-DG(FC)

CreaBox Pillow 
Carry S AP716501

Custom made, full colour printed 
paperboard pillow box with handle. 
Delivered flat-packed. MOQ: 50 pcs. 
Size: 145×161×37 mm  
Printing: FP-DG(FC)

CreaBox Pillow Xmas CreaBox Pillow Carry
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716502
https://coolcollection.eu/en/products/AP716501
https://coolcollection.eu/en/products/AP716500-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP716499-A


CreaBox Wine A 

AP718661

Custom made, full colour printed 
corrugated cardboard box for one 
0,75 l wine bottle. Delivered flat-
packed, without wine. MOQ: 50 pcs. 
Size: 80×330×80 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaBox Wine B 

AP718677

Custom made, full colour printed 
corrugated cardboard box for two 0,75 l 
wine bottles. Delivered flat-packed, without 
wine. MOQ: 50 pcs. Size: 160×330×80 mm 
Printing: FP-DG(FC)

CreaBox Wine C 

AP718933

Custom made, full colour printed 
corrugated cardboard box with handle 
for one 0,75 l wine bottle. Delivered 
flat-packed, without wine. MOQ: 50 pcs. 
Size: 80×370×80 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaBox Wine D 

AP718934

Custom made, full colour printed 
corrugated cardboard box with handle 
for two 0,75 l wine bottles. Delivered 
flat-packed, without wine. MOQ: 50 pcs. 
Size: 160×370×80 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaBox Pillow M 

AP718686

Custom made, full colour printed 
paperboard pillow box. Delivered 
flat-packed. MOQ: 50 pcs. 
Size: 225×140×57 mm  
Printing: FP-DG(FC)

CreaBox Pillow S 

AP718685

Custom made, full colour printed 
paperboard pillow box. Delivered 
flat-packed. MOQ: 50 pcs. 
Size: 145×127×37 mm  
Printing: FP-DG(FC)

CreaBox Pillow 

CreaBox Wine
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718661
https://coolcollection.eu/en/products/AP718677
https://coolcollection.eu/en/products/AP718933
https://coolcollection.eu/en/products/AP718934
https://coolcollection.eu/en/products/AP718686
https://coolcollection.eu/en/products/AP718685


CreaBox Post

CreaBox Post Square 

CreaBox 
Post Square L

CreaBox Post L

CreaBox
Post Square S

CreaBox Post S

CreaBox 
Post Square M

CreaBox Post M

CreaBox
Post Square XS

CreaBox Post XS

AP716131-01

AP718684

AP716129-01

AP718682

AP716130-01

AP718683

AP716128-01

AP716142-01

200×200×95 mm

300×200×95 mm

150×150×75 mm

200×150×75 mm

175×175×85 mm

Custom made, full colour printed corrugated cardboard, square based postal 
gift box with self sealing strip. Delivered flat-packed. MOQ: 50 pcs.

Custom made, full colour printed corrugated cardboard postal gift 
box with self sealing strip. Delivered flat-packed. MOQ: 50 pcs.

240×175×85 mm

120×120×60 mm

160×120×60 mm

L

L

M

M

S

S

XS

XS
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718684
https://coolcollection.eu/en/products/AP718683
https://coolcollection.eu/en/products/AP718682
https://coolcollection.eu/en/products/AP716142-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716131-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716130-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716129-01
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CreaBox Gift Box Window 

CreaBox Gift 

Box Plus

CreaBox Gift Box  
Window L

CreaBox Gift Box 
Plus L

CreaBox Gift Box  
Window S

CreaBox Gift Box 
Plus S

AP716144-01AP716127-01 AP716143-01AP716126-01
314×300×130 mm314×300×130 mm 218×205×120 mm

Custom made, full colour printed corrugated cardboard lid-bottom 
box. Delivered flat-packed. MOQ: 50 pcs.

Custom made, full colour printed corrugated cardboard lid-bottom box with window. 
Delivered flat-packed. MOQ: 50 pcs.

218×205×120 mm
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716127-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716126-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716144-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716143-01


Kultala AP689918

Travel gift set in kraft cardboard gift box with wood wool filling and 
red ribbon. Including:  
"Uppsala" Christmas blanket; 
"Manaslu" Christmas vacuum flask; 
"Luis" spiced forest fruit tea (30 g); 
"Always Gourmet" forest honey (125g); 
"Skaland" Christmas tree ornament. Size: 314×300×130 mm 
Printing: DG3(FC)

Julete AP689912

Tea gift set in kraft cardboard gift box with wood wool filling and red ribbon. 
Including:  
"Perala" Christmas mug; 
"Luis" spiced forest fruit tea (30 g); 
"Always Gourmet" forest honey (50g); 
"Strobus" tea infuser; 
"Skaland" Christmas tree ornament. Size: 218×205×120 mm 
Printing: DG3(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP689918
https://coolcollection.eu/en/products/AP689912


Sjokolade AP689922

Hot chocolate gift set in kraft cardboard gift box with 
wood wool filling and red ribbon. Including:  
"Nakkala" Christmas mug; 
"Choc-O-Lait" hot chocolate spoons - 3 pcs; 
"Luis" dark chocolate almonds (70 g); 
"Lundamo" Christmas tree ornament. 
Size: 218×205×120 mm Printing: DG3(FC)

Teehetki AP689913

Tea gift set in kraft cardboard gift box with wood wool 
filling and red ribbon. Including:  
"Lempaa" Christmas mug; 
"Luis" spiced forest fruit tea (30 g); 
"Always Gourmet" forest honey (50g); 
"DoubleTree" Christmas tree ornament. 
Size: 218×205×120 mm Printing: DG3(FC)

SETS OF KINDNESS
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https://coolcollection.eu/en/products/AP689913
https://coolcollection.eu/en/products/AP689922


Smorka AP689914

Biscuit gift set in kraft cardboard gift box with wood wool filling 
and red ribbon. Including:  
"Jokkmokk" snack plate; 
"Floq" handmade all-butter biscuit with chocolate (160 g); 
"Deram" candle; 
"Woxmas" Christmas tree ornament. Size: 218×205×120 mm 
Printing: DG3(FC)

Stamsund AP689915

Tea gift set in kraft cardboard gift box with wood 
wool filling and red ribbon. Including:  
"Grobina" glass thermo mug; 
"Luis" spiced forest fruit tea (30 g); 
"Always Gourmet" forest honey (125g); 
"Jerpstad" Christmas tree ornament. 
Size: 218×205×120 mm Printing: DG3(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP689914
https://coolcollection.eu/en/products/AP689915


Hokoku AP689919

Travel gift set in kraft cardboard gift box with wood wool filling and red ribbon. 
Including:  
"Kayla" RPET polar blanket; 
"Andina" glass thermo battle; 
"Luis" spiced forest fruit tea (30 g); 
"Floq" handmade all-butter biscuits with lemon (150 g); 
"Holonda" Christmas tree ornament. Size: 314×300×130 mm 
Printing: DG3(FC)

Havarti AP689917

Cheese serving gift set in kraft cardboard gift box with wood wool filling and 
red ribbon. Including:  
"Shiba" bamboo cutting board; 
"Floq" handmade all-butter biscuit with cheddar cheese & rosemary (150 g); 
"Always Gourmet" rosemary olive oil (100 ml); 
"Muntok" salt and pepper mill; 
"Salvia" white Himalayan salt (100 g); 
"Salvia" four pepper blend (50g). Size: 314×300×130 mm Printing: DG3(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP689919
https://coolcollection.eu/en/products/AP689917


Jagare AP689911

Spirit gift set in kraft cardboard gift box with wood wool filling and red ribbon. 
Including:  
"Borester" hip flask; 
"Nautilus" foldable cup; 
"Premium Dessert Bullet" roasted-salted cashews (90 g); 
"Sultan" pocket knife; 
"Fjerny" Christmas keyring. Size: 218×205×120 mm Printing: DG3(FC)

Schwarzwald AP689920

Travel gift set in kraft cardboard gift box with wood wool filling and red ribbon. 
Including:  
"Kayla" RPET polar blanket; 
"Vancouver" vacuum flask; 
"Luis" Costa Rica coffee (40 g); 
"Floq" artisan cantuccini (100g). Size: 314×300×130 mm Printing: DG3(FC)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP689911
https://coolcollection.eu/en/products/AP689920


Kahvippa AP689916
Coffee gift set in kraft cardboard gift box with wood wool filling 
and red ribbon. Including:  
"Tarkol" glass travel mug; 
"Luis" Costa Rica coffee (40 g); 
"Floq" artisan cantuccini (100g); 
"Holonda" Christmas tree ornament. Size: 218×205×120 mm 
Printing: DG3(FC)

Highlands AP689921
Whisky serving gift set in kraft cardboard gift box with wood 
wool filling and red ribbon. Including:  
"Merzex" whisky glass; 
"Bourbon" stone ice cube set; 
"Premium Dessert Bullet" roasted-salted pistachios (85g); 
"Roley" jigger. Size: 218×205×120 mm Printing: DG3(FC)

All gift sets are delivered in cardboard gift box 
with red ribbon.

With full colour printed 
paper card.

With custom made 
CreaBox lid.

With custom made CreaBox 
gift box.

Our gift sets can be decorated 
upon request by the following 
options:
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https://coolcollection.eu/en/products/AP689916
https://coolcollection.eu/en/products/AP689921


NOVELTIES

Find the most fitting promotional gifts, not just for Christmas! 

Whether you would like to promote eco-consciousness, showcase 

your corporate image, or just find something new and trendy, we 

have the thing for you. Browse a wide range of novelties and get 

ready for the season with style.
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Witums AP722515-01

Active noise cancelling, foldable bluetooth headphones in ABS plastic 
with PU leather earpads. With hands-free call function, 3,5 mm Jack audio 
connection and built-in rechargeable battery. Including 3,5 mm audio jack 
and USB charger cables. Size: 200×180×80 mm Printing:  DO4(FC), P3(2)

Mainky AP722516-01

Active noise cancelling, wireless bluetooth earphones with hands-free 
call function in ABS plastic charger case. Including USB charger cable. 
Size: 63×51×27 mm Printing: P3(2)

Laurens AP722543

Bluetooth speaker in bamboo housing with built-in solar 
charger and rechargeable battery. Including USB charger cable. 
Size: 95×38×65 mm Printing: E3, P3(2)

Billins AP722547-01

Wireless bluetooth earphones with bamboo inlay and hands-free call 
function. In ABS plastic charger case with bamboo inlay and built-in wireless 
fast charger (10W). Including USB charger cable. Size: 53×44×30 mm 
Printing: E3, P3(2)

TECH WONDERS
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722515-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP722516-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP722543
https://coolcollection.eu/en/products/AP722547-01


Labrum AP722494

Multifunctional bamboo desk lamp with 25 LEDs and adjustable 
brightness. With built-in wireless fast charger (10W) and USB 
charger port for charging 2 devices simultaneously (1 wirelessly 
and 1 via cable). Max. output: 1000 mA. Including USB charger 
cable. Size: 235×185×80 mm Printing: E3, P3(4)

Loubron AP722518

Bamboo desk organizer and mobile phone holder with built-in wireless 
fast charger (15W). With USB charger port for charging 2 devices 
simultaneously (1 wirelessly and 1 via cable). Max. output: 2000 mA. 
Including USB charger cable. Size: 185×14×115 mm Printing: E3, P3(4)

Golbar AP722519

Bamboo desk organizer and mobile phone holder with built-in wireless fast 
charger (15W). With USB charger port for charging 2 devices simultaneously 
(1 wirelessly and 1 via cable). Max. output: 2000 mA. Including USB charger 
cable. Size: 255×14×135 mm Printing: E3, P3(4)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722494
https://coolcollection.eu/en/products/AP722518
https://coolcollection.eu/en/products/AP722519


Baley AP722526

Anti spy webcam blocker in recycled paper and plastic, 
with sliding cover and adhesive back. Size: 320×13×1 mm 
Printing: P1(2)

Lemins AP722337

Desk mobile phone and tablet holder in bamboo. 
Size: 170×12×76 mm Printing: E1, P1(2)

Feildin AP722528

Keyring USB charger cable in recycled paper and wheat straw plastic with 
micro USB, USB-C and Lightning connectors. With USB and USB-C inputs. 
Size: ø18×135 mm Printing: P1(4)

Gonzo AP722514

Magnetic car mobile holder in bamboo housing with built-in wireless fast 
charger (15W) and adjustable air vent mounting. Including self-adhesive 
metal ring to use the magnetic function on any wirelessly chargeable device. 
Including USB charger cable. Size: 61×100×72 mm Printing: E3, P3(4)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722337
https://coolcollection.eu/en/products/AP722514
https://coolcollection.eu/en/products/AP722526
https://coolcollection.eu/en/products/AP722528


Radman AP722517-10

Multifunctional bluetooth smart watch in metal housing with 1,69" LCD touch 
screen, 180 mAh rechargeable battery and TPU strap. It has several health 
monitoring and smart features, such as heart rate, blood pressure and 
oxygen monitor, bluetooth calls, weather forecast, and sleep monitor besides 
many others. Can be connected to smartphones with a free app available 
for iOS and Android. Including magnetic wireless charger with USB cable. 
Size: 270×40×12 mm Printing: E3, VS(FC)

Odwey AP722520-10

Car mobile holder in ABS plastic with built-in wireless fast charger 
(10W) and adjustable air vent mounting. Including USB charger cable. 
Size: 92×100×100 mm Printing: P3(1)

Chestir AP722513-01

Wireless optical mouse with recycled ABS plastic housing and 
built-in rechargeable battery. Including USB charger cable.  
Size: 112×25×55 mm Printing: P3(2), VS(FC)

Bistol AP722497

Bamboo mouse pad with built-in wireless fast charger (10W). 
Including USB charger cable. Size: ø210×8 mm Printing: E3, P3(4)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722517-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP722520-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP722513-01
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Maddy AP722512-01

USB power bank in ABS plastic housing with built-in solar charger, magnetic 
wireless fast charger (15W) and 8000 mAh battery. With 2 USB and 1 USB-C 
charger ports. USB-C input port. Including self-adhesive metal ring to use the 
magnetic function on any wirelessly chargeable device. Including USB charger 
cable. Size: 75×145×14 mm Printing: P3(4)

Multicharge AP810469-01

Multifunctional desk pen holder in plastic with phone holder, built-in wireless fast charger 
(10W) and 2 USB charger ports (max output 2000 mA). Including USB charger cable. 
Size: 88×98×89 mm Printing: P3(4)

Alanny AP722414

Wireless fast charger (15W) in plastic housing. Including USB 
charger cable. Size: ø100×10 mm Printing: P3(4), UVD(FC)
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Hamberly AP722524

Copper plated stainless steel cocktail shaker, 
550 ml. Size: ø86×210 mm Printing: E3, P3(2)

Keynes AP722525

Copper plated stainless steel cocktail mug 
with handle, 500 ml. Size: ø93×100 mm 
Printing: E3, P3(2)

Chiang AP808040-10

10 pc RPET felt coaster set in bamboo desk holder. With distinctive 
RPET logo on each coaster. Size: 115×70 mm Printing: E3, P3(2), T1(8), 
DTB(FC), S1(1)

Corby AP722523

Copper plated stainless steel jigger to measure 
50 or 25 ml. Size: ø45×115 mm Printing: E1

CreaFelt Drink AP716505

Custom made, RPET felt coaster with custom graphics on one side. 
Price includes sublimation printing. MOQ: 100 pcs. Size: ø95×3 mm 
Printing: FP-SU(FC)

-A -B

46 NOVELTIES

https://coolcollection.eu/en/products/AP716505-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP808040-10
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Speyside AP800482

Luxury whisky set in bamboo gift box. Includes 2 whisky glasses (250 ml), 
8 reusable stone ice cubes with storage pouch and stainless steel tongs. 
Size: 235×188×100 mm Printing: E3, P3(4), C3(8)

Devon AP722503

Whisky set with bamboo desk holder. Includes a whisky glass (350 ml), 
2 reusable stainless steel ice cubes, stainless steel tongs and a bamboo 
coaster. Size: 208×145×100 mm Printing: E3, P3(4), C3(8)

Borester AP846002

Stainless steel hip flask with bamboo overlay, 175 ml. 
Size: 95×110×22 mm Printing: E2

SPIRIT OF THE SEASON
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Koppar AP800483

Double-wall stainless steel, copper insulated vacuum flask, 500 ml. 
Copper insulation keeps drinks hot for 12 and cold for 24 hours. 
Size: ø70×263 mm Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Manaslu L AP800480

Double-wall stainless steel insulated 

vacuum flask with bamboo carry 
lid. 750 ml. Size: ø75×260 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Manaslu XL AP800481

Double-wall stainless steel insulated 

vacuum flask with bamboo carry 
lid. 1000 ml. Size: ø80×320 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)
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https://coolcollection.eu/en/products/AP800483-98
https://coolcollection.eu/en/products/AP800480-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP800481-01


Pigot AP722504

Stainless steel sport bottle, 800 ml. 
Size: ø73×225 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Gaucix AP722530-21

Single wall, stainless steel sport bottle 
with bamboo inlay and bamboo 
carry lid, 750 ml. Size: ø72×242 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Hetien AP722495-21

Aluminium sport bottle with bamboo lid 
and carabiner, 800 ml. Size: ø73×253 mm 
Printing: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Yorix AP722496-21

Aluminium sport bottle with 
bamboo lid and carabiner, 400 ml. 
Size: ø66×175 mm Printing: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

-01 -06A -10 -21 -98
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722504-21
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Santoku AP800471

Universal bamboo knife block with plastic bristles. 
Size: 100×100×225 mm Printing: E3, P3(4)

Graftan AP722531

Lunch box in PP plastic with cutlery set (fork, spoon and knife), bamboo 
lid with mobile phone holder and elastic strap. With 2 compartments of 
700 ml capacity each. Size: 183×105×96 mm Printing: E2, P2(2), S2(2)

Lucens AP800486

Stainless steel lunch box with airtight locking lid in PP plastic, 
650 ml. Size: 176×131×59 mm Printing: E2, P2(4)
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Kerala AP800476

2 pc bamboo salt and pepper shaker set. The set 
conveniently seals at the center thanks to magnets 
positioned on the side of the shakers. Size: 100×50×70 mm 
Printing: E2, P2(2)

Zowi AP722308-00

Fairtrade cotton apron with front pocket and 
distinctive Fairtrade label. 100% Fairtrade cotton, 
180 g/m². Size: 650×900 mm Printing: T1(8), 
DTT(FC), S1(4)

Kuirtel AP722534

Striped, organic cotton apron with front pocket. 
With distinctive organic cotton label. 100% 
organic cotton, 220 g/m². Size: 680×900 mm 
Printing: T1(8), DTT(FC), S1(4)

Kibly AP722501

Recycled paper magnetic notepad with 40 blank 
sheets and mini wooden pencil. Size: 99×140 mm 
Printing: P1(4), VS(FC)

-06A -09
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Vinaigrette AP812428

Borosilicate glass oil and vinegar bottle with cork stoppers. 
Capacity of the outer flask is 320 ml and inner part is 150 ml. 
Size: ø65×185 mm Printing: C2(8)

Taleggio AP800473

Bamboo cheese set with stainless steel knife 
and bamboo cutting board. In kraft paper box. 
Size: 200×143×10 mm Printing: E3, P2(2)

Sangsuk AP800474

Bamboo pot stand with hemp hanging cord. 
This trivet helps to insulate hot pots and 
pans from table tops. Size: 180×180×15 mm 
Printing: E2, P2(2)
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Uramaki AP800475-00

Bamboo sushi making set with bamboo sushi mat, rice 
paddle, rice spreader and 5 pairs of chopsticks. In kraft 
paper box. Size: 245×240×2 mm Printing: E2, P2(2)

Gunkan AP722506

6 pc bamboo sushi serving set. Includes 2 pairs of 
bamboo chopsticks with ceramic chopstick stands, 
ceramic sauce dish and bamboo serving board with 
slate insert. In kraft paper box. Size: 280×230×90 mm 
Printing: E2, P2(2), C2(8), WPC(FC)

Sencha AP808038

Ceramic tea set including a teapot with bamboo handle (600 ml) 
and two cups (110 ml). In kraft paper box. Size: 245×213×104 mm 
Printing: C3(8), WPC3(FC), E3

Bancha AP800472

Bamboo tea storage box with transparent glass 
lid and 4 compartments. Size: 140×140×75 mm 
Printing: E3, P3(4)
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Grunt AP722509-21

Ballpoint and touch screen pen in ABS plastic with 
bamboo grip and chrome parts. With blue refill. 
Size: ø10×139 mm Printing: E0, P1(4)

Yackets AP722508-21

Ballpoint pen in ABS plastic with bamboo grip and 
chrome parts. With blue refill. Size: ø10×137 mm 
Printing: E0, P1(4)

Paterson AP722532

Recycled aluminium ballpoint pen with chrome parts. 
With blue refill. Size: ø9×140 mm Printing: E0, P1(4)

Reppoo AP800485

Bamboo reception desk ballpoint pen with self-adhesive stand. 
The pen is attached to the stand with cotton cord. With blue refill. 
Size: ø50×165 mm Printing: E2, P2(4)
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Tebel AP722412

Long-lasting inkless bamboo pen with metal alloy tip, 
which oxidizes the paper. This pen writes similarly 
to a pencil, and it is also erasable. Size: ø8×137 mm 
Printing: E1, P1(4)

Sagano AP892012

Bamboo note dispenser with memo block 
of 600 sheets of recycled paper (80 gr/m²). 
Size: 105×105×80 mm Printing: E2, P2(4)

Pascha AP808043

Set of 6 coloured chalk eggs in a cardboard egg box. 
Size: 150×100×70 mm Printing: P2(1), OP(FC), VS(FC)

WRITTEN MEMORIES
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Pacmel AP722535-77

600D RPET polyester covered notebook with 100 lined sheets, bookmark and 
rubber strap. A5 size. Size: 147×210×15 mm Printing: S1(2), T1(8), DTB(FC)

Harbur AP722540-77

A4 sized, 300D RPET polyester document folder with 
built-in magnetic wireless fast charger (10W), 5000 mAh 
power bank with USB charger port, foldable mobile 
holder and 20 lined sheets notepad. Including self-
adhesive metal ring to use the magnetic function on any 
wirelessly chargeable device. Including USB charger cable. 
Size: 210×290×20 mm Printing: T2(8), DTC(FC)

Dambier AP722541-77

A5 sized, 300D RPET polyester document folder with 
65 lined sheets notepad, built-in magnetic wireless 
fast charger (10W), 5000 mAh power bank with USB 
charger port, and foldable mobile holder. Including self-
adhesive metal ring to use the magnetic function on any 
wirelessly chargeable device. Including USB charger cable. 
Size: 175×225×20 mm Printing: T2(8), DTC(FC)

Neseby AP722542

A4 sized, 600D RPET polyester document folder with magnetic 
closure, foldable mobile holder and 20 lined sheets notepad. With 
distinctive RPET label. Size: 245×315×20 mm Printing: T2(8), DTC(FC)
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CreaNote Plus A5 AP716537
Custom made, recycled paper covered notebook with 32 
recycled paper sheets, A5 size. Price includes full colour printed 
outside cover and an identical full colour print on all inside 
pages. MOQ: 100 pcs. Size: 143×206×4 mm Printing: FP-DG(FC)

CreaNote Plus A6 AP716535
Custom made, recycled paper covered notebook with 32 
recycled paper sheets, A6 size. Price includes full colour printed 
outside cover and an identical full colour print on all inside 
pages. MOQ: 100 pcs. Size: 105×146×4 mm Printing: FP-DG(FC)

Fromky AP722511
Natural cork covered spiral notebook with wheat straw plastic mobile 
and table holder insert. With 70 lined sheets and rubber strap. A5 size. 
Size: 150×210×15 mm Printing: E2, P1(4), S1(1), T1(8), DTB(FC)

Maisux AP722533
600D RPET polyester covered spiral notebook with wheat straw plastic 
mobile and table holder insert. With 70 lined sheets and rubber strap. 
A5 size. Size: 150×210×15 mm Printing: S1(2), T1(8), DTB(FC)

CreaNote Plus A5 Eco

CreaNote Plus A6 Eco

AP716536

CreaNote Plus custom notebooks are available in 2 different sizes with 
recycled kraft or recycled white paper cover.

AP716534

Custom A5 notebook with recycled kraft paper cover.

Custom A6 notebook with recycled kraft paper cover.
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CreaStick Note M

CreaStick Note M Eco

CreaStick Page A

CreaStick Page A Eco

CreaStick Note L

CreaStick Note L Eco

CreaStick Note S

CreaStick Note S Eco

AP716541

AP716510

Size: 75×75×9 mm

with paper cover

with recycled kraft paper cover

50 sticky notes (75×75 mm)

AP716546

AP716515

Size: 75×50×9 mm

with paper cover

with recycled kraft paper cover

5x20 page markers

AP716540

AP716509

Size: 100×75×9 mm

with paper cover

with recycled kraft paper cover

50 sticky notes (100×75 mm)

AP716542

AP716511

Size: 50×75×9 mm

with paper cover

with recycled kraft paper cover

50 sticky notes (50×75 mm)

Custom made, plastic film page markers and recycled paper sticky notes in different sizes and 
combinations. CreaStick sticky notes are produced with digital printed cover.

AP716541 AP716546 AP716540 AP716542AP716510 AP716515 AP716509 AP716511

CreaStick
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CreaStick Combo B

CreaStick Combo B Eco

CreaStick Combo A

CreaStick Combo A Eco

CreaStick Mark A

CreaStick Mark A Eco

CreaStick Combo C

CreaStick Combo C Eco

AP716539

AP716508

Size: 50×75×9 mm

with paper cover

with recycled kraft paper cover

5x20 page markers

50 sticky notes (50×75 mm)

AP716538

AP716507

Size: 100×75×9 mm

with paper cover

with recycled kraft paper cover

5x20 page markers

50 sticky notes (100×75 mm)

25 sticky notes (50×75 mm)

AP716544

AP716513

Size: 51×175×4 mm

with paper cover

with recycled kraft paper cover

5x20 page markers

AP716543

AP716512

Size: 75×75×9 mm

with paper cover

with recycled kraft paper cover

5x20 page markers

50 sticky notes (75×75 mm)

Sticky note types
Plastic film page markers (12x44 mm) in 5 different colours with transparent plastic bottom sheet
Recycled paper sticky notes with cardboard bottom sheet

AP716539 AP716538 AP716543AP716544AP716508 AP716507 AP716512AP716513
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Cooter AP800470

21 pc metal tool set in bamboo box. Includes 1 socket 
screwdriver, 1 paper knife, 3 precision screwdrivers, 10 
pc screwdriver bit set in holder, 4 pc nut socket set and 1 
extender. Size: 195×112×30 mm Printing: E2, P2(2)

Spiroo AP800477

Bamboo spirit level with bottle opener. 
Size: 150×43×20 mm Printing: E2, P2(2)

Meaboo AP800478

Round bamboo bottle opener with 1 m tape measure. 
Size: 50×25 mm Printing: E2, P2(2)

EVERYDAY LIFESAVERS
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Tappo AP874019

Plastic and bamboo tape measure with lock function, 
metal clip and hand strap, 5 m. Size: 65×65×37 mm 
Printing: E2, P2(2)

Eddy AP808039

Bicycle repair kit in transparent PP plastic case. Includes a hexagon wrench 
and a puncture repair kit (2 tyre levers, grater, glue, 2 valve caps, 2 valve 
tubes and 5 tyre patches). Size: 110×85×28 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

Bowel AP722423

2 pc bicycle light set in PP plastic case. Includes 1 white and 1 red LED 
light with elastic straps and 2 light modes. With 2 button cell batteries. 
Size: 94×21×45 mm Printing: P1(4), UVB(FC)

-10-01
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CreaSnow AP716522

Custom made ski and snowboard goggle cover with 
elastic band, 100% polyester (140 gr/m²). With all 
over sublimation printed graphics. MOQ: 100 pcs. 
Size: 200×110×50 mm Printing: FP-SU(FC)

Runfree AP716547

Custom made, neoprene running mobile phone 
armband case. Fits mobile phones up to 6 inch 
screen size. With all over sublimation printed 
graphics. MOQ: 50 pcs. Size: 110×170×10 mm 
Printing: FP-SU(FC)

TIMELESS MOMENTS
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Midland AP722538-01

Wicker picnic basket for 2 people, with aluminium insulation and PU leather 
locking strap and handle. Including 12 pc tableware set: 2 sets of stainless 
steel cutlery (knife, fork and spoon), 2 ceramic plates, 2 plastic glasses and 
2 salt-pepper shakers. Size: 385×260×190 mm Printing: P3(2), C3(8C), 
WPC3(FC)

Caterpil AP722502-21

Telescopic nordic walking stick with aluminium body, ergonomic natural cork 
grip, wrist strap and anti-shock system. With snow basket in non-woven carry 
bag. Size: 1350 mm Printing: E3, T3(8), DTD(FC)

Arcadia AP722546-77

RPET cooler bag with PEVA padding, zipped compartment and adjustable 
shoulder strap. Including 3 pc stainless steel BBQ set (fork, shovel and clip). 
600D RPET polyester with distinctive RPET label. Size: 250×380×200 mm 
Printing: T3(8), DTD(FC), E3, P3(2)

Bibbly AP722249-00

Natural-coloured RPET polar fleece blanket with 100% cotton 
carry case. RPET polyester (200 g/m²) with distinctive RPET label. 
Size: 1300×1600 mm Printing: T3(8), DTD(FC), BR(10)
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Biggy AP722322-77

RPET felt shopping bag with extra long handles and bottom gusset. 
With distinctive RPET label. Size: 400×420×150 mm Printing: T2(8), 
DTC(FC), S2(3)

Tanil AP722406-77

RPET felt document bag with zipped main compartment and 
front pocket. With distinctive RPET label. Size: 370×290×30 mm 
Printing: T2(8), DTC(FC)

Flavux AP722320-77

RPET felt shopping bag with long handles and bottom gusset. With distinctive 
RPET label. Size: 420×310×115 mm Printing: T2(8), DTC(FC), S2(3)

Novac AP722402-77

RPET felt laptop pouch with front pocket and velcro closure. With 
distinctive RPET label. Size: 370×260 mm Printing: T2(8), DTC(FC)
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CreaFelt Shop B 
AP716519
Custom made, RPET felt shopping 
bag with short handles and full 
colour printed side gussets. With 
distinctive RPET label. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 350×350×180 mm  
Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Docu 
AP716517
Custom made, RPET felt document 
bag with full colour printed front 
side and zipped compartment. With 
distinctive RPET label. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 350×330×25 mm  
Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Laptop 
AP716516
Custom made, RPET felt laptop pouch 
with full colour printed front pocket and 
velcro closure. With distinctive RPET label. 
Fits laptops up to 15". Price includes 
sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 370×260 mm  
Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt Shop A 
AP716518
Custom made, RPET felt shopping bag 
with full colour printed front pocket. 
With short handles, bottom gusset and 
distinctive RPET label. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 400×475×90 mm  
Printing: FP-SU(FC)

CreaFelt

NEW ADVENTURES

CreaFelt custom RPET felt bags are available 
in 4 different version.

65RPET FELT BAGS

https://coolcollection.eu/en/products/AP716519
https://coolcollection.eu/en/products/AP716517
https://coolcollection.eu/en/products/AP716516
https://coolcollection.eu/en/products/AP716518


Rassel AP722387

Reusable, recycled cotton shopping bag with long handles and distinctive 
recycled cotton label. 100% recycled cotton, 140 g/m². Size: 380×420 mm 
Printing: S1(4), T1(8), DTB(FC)

Sanfer AP722304-00

Fairtrade cotton drawstring bag with distinctive 
Fairtrade label. 100% Fairtrade cotton, 180 g/m². 
Size: 380×420 mm Printing: S1(4), T1(8), DTB(FC)

Flyca AP722302-00

Reusable, Fairtrade cotton shopping bag with 
long handles. 100% Fairtrade cotton, 180 g/m². 
With distinctive Fairtrade label. Size: 370×410 mm 
Printing: S1(4), T1(8), DTB(FC)
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Dratinix AP722522

Recycled cotton gift bag with drawstring closure. With distinctive 
recycled cotton label. 100% recycled cotton, 120 g/m². 
Size: 100×140 mm Printing: T1(8), DTB(FC), S1(4)

Golduck AP722544

Recycled cotton sports bag with zipped compartment, 
contrasting adjustable shoulder strap and handles. With 
distinctive recycled cotton label. 100% recycled cotton, 275 g/m². 
Size: 260×490×240 mm Printing: T2(8), DTC(FC), S2(3)

Baiplur AP722537

Recycled cotton document bag with zipped compartment and distinctive 
recycled cotton label. 100% recycled cotton, 275 g/m². Size: 380×280×40 mm 
Printing: T2(8), DTC(FC), S2(3)

Nidoran AP722536

Recycled cotton backpack with zipped compartment and front pocket. 
With distinctive recycled cotton label. 100% recycled cotton, 275 g/m². 
Size: 320×400×70 mm Printing: T2(8), DTC(FC), S2(3)
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Felty AP716530

Custom made, RPET felt keyring with metal chain and full 
colour printing. Price includes sublimation printing on one 
side. MOQ: 100 pcs. Size: 45×45×3 mm Printing: FP-SU(FC)

SuboPurse 180 AP716523

Custom made, half circle shaped zipped purse in 600D RPET polyester. 
With distinctive RPET label and all over sublimation printed graphics. 
MOQ: 50 pcs. Size: 140×90 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaDraw Supreme AP716548

Custom made drawstring bag in 600D RPET polyester, with reinforced PU 
leather corners and thick matching colour strings. With all over sublimation 
printed graphics and distinctive RPET label. MOQ: 50 pcs. Size: 330×390 mm 
Printing: FP-SU(FC)
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Sleiter AP722539-10
Waterproof, dual function backpack and document bag with PU leather 
accents and zipped compartment. With padded laptop (17") and tablet 
(12") compartment, trolley strap, hidden anti-theft pocket, ergonomic 
back and shoulder straps. 300D polyester. Size: 290×450×160 mm 
Printing: T2(8), DTC(FC)

BagSave L AP716533
Custom made, polyester luggage cover with velcro 
closure. Fits large sized suitcases up to 50x70x30 cm. 
With all over sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 500×700×300 mm Printing: FP-SU(FC)

BagSave M AP716532
Custom made, polyester luggage cover with velcro 
closure. Fits medium sized suitcases up to 42x62x26 cm. 
With all over sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 420×620×260 mm Printing: FP-SU(FC)

BagSave S AP716531
Custom made, polyester luggage cover with velcro 
closure. Fits small sized suitcases up to 34x52x24 cm. 
With all over sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 340×520×240 mm Printing: FP-SU(FC)

Elanis AP722529
Waterproof RPET backpack with zipped compartments, padded laptop 
(15") and tablet (10") compartment, trolley strap, hidden anti-theft pocket, 
ergonomic back and shoulder straps. 600D RPET polyester with distinctive 
RPET label. Size: 290×440×170 mm Printing: T2(8), DTC(FC)
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AP716531

AP716532

AP716533BagSave
BagSave custom suitcase covers are available 
in 3 different sizes.
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CreaBeauty Trapeze S 

AP716524

Custom made, zipped cosmetic bag in 600D 
RPET polyester. With distinctive RPET label and all 
over sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 170×100×75 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaBeauty Trapeze M 

AP716525

Custom made, zipped cosmetic bag in 600D 
RPET polyester. With distinctive RPET label and all 
over sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 220×130×90 mm Printing: FP-SU(FC)

CreaBeauty Trapeze L 

AP716526

Custom made, zipped cosmetic bag in 600D 
RPET polyester. With distinctive RPET label and all 
over sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 315×180×120 mm Printing: FP-SU(FC)

Adams AP722305-00

Fairtrade cotton, zipped cosmetic bag with distinctive 
Fairtrade label. 100% Fairtrade cotton, 180 g/m². 
Size: 230×170×60 mm Printing: T1(8), DTB(FC)

Grafox AP722307-00

Fairtrade cotton, zipped cosmetic bag with distinctive 
Fairtrade label. 100% Fairtrade cotton, 180 g/m². 
Size: 205×140×85mm Printing: T1(8), DTB(FC)

CreaBeauty 
Trapeze 
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CreaBeauty Trapeze custom cosmetic bags are 
available in 3 different sizes with white or black 
zipper.

70 NOVELTIES

https://coolcollection.eu/en/products/AP716526-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP716525-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP716524-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP722305-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP722307-00


Minail AP800484

Manicure set in cotton drawstring pouch. Includes 
a nail file and nail clippers. Size: 75×120 mm 
Printing: S1(2), T1(8), DTB(FC)

Glaffy AP800479

Digital bathroom scale with backlit display and tempered 
glass weighing platform. Capacity: 180 kg, graduation 
0,1 kg, measurement units: kg/lb. With 2 AAA batteries. 
Size: 280×280×23 mm Printing: S2(2), UVD(FC)

Yernia AP722231

6 pc stainless steel manicure set in canvas case. Includes 
scissors, nail clipper, nail file, tweezers and 2 cuticle 
removers. Size: 60×110×20 mm Printing: T2(8), DTB(FC)

Arashi AP800467

Bamboo jewellery box with inside velvet padding and mirror in 
the lid. Size: 150×100×50 mm Printing: E3, P3(4)
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BE CREATIVE graphics on the products of this catalogue are only exhibited for the 
purpose of displaying printing possibilities and are not reference for sale. Accordingly, 
products are merchandised blank or imprinted with the customer’s graphics.

The right is reserved to deliver products that differ, in execution and in colours, from 
items illustrated in this catalogue. The displayed product printing parameters may 
differ from actual possibilities.

Products are delivered without decoration and battery, unless otherwise indicated.

Prices displayed in this catalogue are not including VAT.

Pad  
printing

Textile  
digital transfer

Ceramic  
printing

Rotary  
engraving 

Screen  
printing

Sublimation  
printing

Ceramic white  
priniting

Embossing

Rotary screen  
printing

Inkjet  
overprinting 

Epoxy  
doming

Vinyl  
sticker

Transfer  
printing

UV LED  
printing

Engraving

Digital  
printing

Embroidery

Digital  
transfer

Rotary UV LED  
printing 

Rainbow  
engraving

Vision film  
printing

Price includes printing 
with indicated technology. 
Excluding setup charge.

New products of the season.

Natural, sustainable and eco-friendly 
promotional gifts.

Products made of recycled PET material.

Minimal order quantity of custom-made or 
special printing products.

Products available with custom full colour 
CreaPack packaging.

BE CREATIVE products are highly customizable, 
allowing you to choose your unique colour, 
material and shape, and create your own design.

Products made in Europe. (Raw materials and 
spare parts may be of non-European origin.)

Products assembled in Europe.

Printing technology.
Printing price category.
Max print colours. (FC=full colour)

Colours AP1222
 T1 (8C)
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